ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до першої редакції  проекту Зміни ДБН В.2.6-198:2014 

«Сталеві конструкції. Норми проектування»

1 Підстава для розроблення будівельних норм
Підставою для розроблення проекту ДБН В.2.6-198:2014 «Сталеві конструкції. Норми проектування»:
- Наказ Мінрегіону від 01.09.2020 № 200 «Про затвердження Переліку прикладних науково-технічних розробок, щодо яких здійснюватиметься фінансування у 2020 році за бюджетною програмою КПКВК 2751030»;
- Договір №9-160/2020 від 23.11.2020 р. між Мінрегіоном України і Товариством з обмеженою відповідальністю «Український інститут сталевих конструкцій
імені В. М. Шимановського».

2 Призначення і завдання будівельних норм
Діючий ДБН В.2.6-198:2014 «Сталеві конструкції. Норми проектування» діє
з 2014 року і потребує оновлення нормативних посилань  та опрацювання вимог сучасних марок сталі, в тому числі високоміцних, та виготовлених із них профілів. При розробленні Зміни потрібно опрацювати наступні питання:

-
уточнення вимог щодо використання сучасних марок сталі, в тому числі високоміцних, та виготовлених із них профілів;

-
уточнення номенклатури кріпильних засобів та з’єднувальних матеріалів та вимог щодо їх використання;

-
уточнення методик розрахунку та проектування сталевих конструкцій, зокрема щодо перевірки стійкості центрально стиснених елементів з відкритими перерізами; врахування критичних температур сталевих конструкцій; граничної гнучкості елементів сталевих конструкцій; конструювання і розрахунку двотаврових балок з отворами у стінці;

-
оновлення нормативних посилань (зміна відмінених норм та стандартів на діючі).

ДБН В.2.6-198:2014 відносяться до нормативних актів технічного характеру.
3 Характеристика об'єкта нормування
Предметом нормування є сталеві конструкції будинків, будівель і споруд, що працюють за температури навколишнього середовища. ДБН В.2.6-198:2014 встановлюють вимоги до проектування сталевих конструкцій, у тому числі при їх зведенні, реконструкції та ремонті, а також при визначенні придатності до експлуатації існуючих конструкцій.

Проект Зміни ДБН В.2.6-198:2014 «Сталеві конструкції. Норми проектування» розроблюється для актуалізації та уточнення положень норм ДБН В.2.6-198:2014  із забезпеченням аналізу чинних нормативно – правових та нормативних актів, з урахуванням досвіду інших країн з зазначених питань.
4 Набрання чинності будівельними нормами
Набрання чинності Зміни ДБН В.2.6-198:2014 «Сталеві конструкції. Норми проектування» передбачається у 2022 році.
5 Взаємозв'язок з іншими нормативними документами
ДБН В.2.6-198:2014 «Сталеві конструкції. Норми проектування» належать до групи документів класу В, підкласу В.2 «Об’єкти будівництва та промислова продукція будівельного призначення», комплексу В.2.6 «Конструкції будівель і споруд».
Проект Зміни ДБН В.2.6-198:2014 «Сталеві конструкції. Норми проектування» взаємопов’язаний з наступними чинними нормативними документами:
· Закон України від 17 лютого 2011 р.  № 3038-VI «Про регулювання містобудівної діяльності» 

· Закон України від 20 Травня 1999 р.  № 687-XIV «Про архітектурну діяльність». 
6 Джерела інформації

Основними джерелами інформації є:
· Закон України «Про будівельні норми»; 
· Закон України «Про регулювання містобудівної діяльності»;

· Закон України «Про архітектурну діяльність»;
· Постанова Кабінету Міністрів України від 30.06.2010 № 543 «Про затвердження Порядку розроблення, погодження, затвердження, внесення змін до будівельних норм та визнання їх такими, що втратили чинність»;

· ДСТУ Б А.1.1-91:2008 «Вимоги до побудови, викладання, оформлення та видання будівельних норм»;

· ДСТУ Б А.1.1-92:2008 «Вимоги до оформлення документів при розробленні будівельних норм»;

· Висновок, державного підприємства «Державний науково-дослідний інститут будівельних конструкцій» (ДП «НДІБК») щодо відповідності вимогам ДБН В.2.6-198:2014 «Сталеві конструкції. Норми проектування» Закону України № 1817-VIII від 17.01.2017 «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення містобудівної діяльності».
7 Додаткові дані

Істотні умови щодо змісту проекту Зміни ДБН В.2.6-198:2014 «Сталеві конструкції. Норми проектування» було розміщено на офіційних веб-сайтах ТОВ «Укрінсталькон ім. В.М. Шимановського» та Мінрегіону для отримання пропозицій від зацікавлених сторін.
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