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інформаційний лист
Державним підприємством «Український науково-дослідний і навчальний центр проблем стандартизації, сертифікації та якості» наказом від 21.09.2018 № 333 з 01.01.2019 введено в дію державний стандарт України ДСТУ 8802:2018 «Вироби з тонколистової сталі із захисно-декоративним покриттям для будівництва. Загальні технічні умови», розроблений ТК 301 «Металобудівництво» на заміну ДСТУ Б В.2.6-9:2008 «Конструкції будинків і споруд. Профілі сталеві листові гнуті з трапецієподібними гофрами для будівництва. Технічні умови».

У новому стандарті, на відміну від попереднього, регламентовано вимоги до більш широкої номенклатури виробів, яка включає:

– листи профільовані з різною формою гофрів для покрівель та стін;

– касетні профілі для покрівель та стін;

– листи металочерепиці;

– листи покрівельні фальцьовані (плоскі або гофровані).

Як вихідні матеріали передбачено використання тонколистової сталі як із металізованим покриттям (цинк, цинк-алюміній, алюміній-цинк) згідно з ДСТУ ЕN 10346:2014, так і з органічним захисно-декоративним покриттям згідно з ДСТУ ЕN 10169:2018.

Залежно від умов (середовища) використання виробів для вихідних матеріалів встановлено обов'язкові вимоги до товщини як металізованого, так і органічного покриттів, обумовлено також мінімальну товщину готових виробів, яка не може бути меншою за 0,45 мм.

У складі стандарту наведено довідковий додаток, що стосується порядку підтвердження виробником відповідності виробів вимогам Технічного регламенту.

Новий стандарт призначений для користування виробниками холодно-формованих виробів із тонколистової сталі, а також проектувальниками щодо застосування зазначених виробів у будівництві.
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