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В настоящее время проблема проектирования мостов сопряжена с пересмотром норм, которые должны соответствовать требованиям положений Еврокода. Продолжает уделяться внимание вопросам надежности и долговечности мостовых конструкций, применению новых марок сталей повышенной прочности, созданию новых надежных заводских и монтажных соединений, регулированию усилий в элементах больших мостов, особенно вантовых, передовым методам монтажа.

Новые требования предъявляются к торговым и выставочным центрам. Площади выставок возрастают до 10000 м2. Возникает необходимость в трансформации площадей для проведения одновременно нескольких мероприятий.

Новый Международный выставочный центр в г. Киеве, запроектированный институтом, отвечает этим требованиям. Выполнено разделение площади на несколько отсеков, предусмотрена возможность приема любого грузоподъемного средства, имеются большие складские сооружения, а также подземная часть, в которой располагаются ресторан и подземный паркинг. Инфраструктура рассчитана не только на обслуживание выставок, но и на другие мероприятия (концерты, конференции, пр.).

Требования надежности и экологической безопасности резервуаров для хранения нефти ставят серьезные проблемы перед проектировщиками, изготовителями, монтажниками и эксплуатирующими организациями. В Украине был запроектирован и построен двухстенчатый резервуар объемом 75000 м3 для линейной производственно-диспетчерской станции «Броды». Во время проектирования был выполнен полный цикл исследований стали класса С440 марки 06Г2Б, которая имеет более высокие механические характеристики как по прочности, так и по ударной вязкости при низких температурах и лучшую свариваемость по сравнению со сталью 16Г2Ф. Полученные результаты позволили использовать новую сталь не только в резервуаростроении, но и в других областях строительства.

В последнее время наметился спрос на проектирование металлоконструкций промышленных зданий и сооружений. В первую очередь, это предприятия пищевой промышленности, сельского хозяйства, промышленности стройматериалов, производства медицинских препаратов, цветной металлургии. Появились тенденции дальнейшего развития предприятий черной металлургии.

В последние годы бурно развивается строительство башен и мачт небольшого и среднего размеров. Основными потребителями этих опор являются операторы мобильной связи и другие структуры, для которых необходима широкая и разветвленная сеть узлов связи. Учитывая это, появилась необходимость проектирования, а в некоторых случаях и изготовления конструкций на склад с целью выигрышей во времени при участии в тендере на строительство, непосредственно при строительстве, особенно, при изготовлении и монтаже.

Институтом в последнее время разработан ряд проектов башен и мачт с учетом указанных обстоятельств. Разработка велась в тесном сотрудничестве с предприятиями, реализующими проекты в конкретных объектах.

Одним из масштабных направлений деятельности института в области гражданского строительства являются каркасы многоэтажных зданий. Развитие этого направления вылилось в создание украинской научной школы каркасного домостроения, отработаны рациональные методы изготовления и монтажа.

Во всем мире, в том числе в Украине, строятся спортивно-зрелищные сооружения с большими пролетами и оригинальными архитектурными решениями. При участии института построены Киноконцертный зал и Крытая Спортивная арена в Киеве, открыт спортивный комплекс в г. Южном. Выполнен проект перекрытия трибун стадиона «Динамо», что позволит Киеву принимать Европейские чемпионаты.

